
CÂMARA MUNICIPAL DE ILHA COMPRIDA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

PAUTA EXPEDIENTE – LEITURA                                   7ª SESSÃO ORDINÁRIA -19/03/2019 

                                                                        
_______________________________________________________________________          

Câmara Municipal de Ilha Comprida             –               No Caminho Certo Para Novas Conquistas                 

                           Presidente                           2019             Fabiano da Silva Pereira 

 

 LEITURA:  
ATA: DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 12/03/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO 032/2019 - Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário para 

que se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal, DR. GERALDINO 

BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR, para que encaminhe a essa Casa de Leis a relação 

de informações sobre cadastrados no Programa Bolsa Família do município; 

 

INDICAÇÕES 

 

 

INDICAÇÃO Nº053/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, para determinar ao setor competente que proceda a limpeza e patrolamento 

da Rua Plutão - Balneário Vila rica, Ilha Comprida – SP; 

 

INDICAÇÃO Nº054/19:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja feita a 

desobstrução da lagoa no Balneário Claudia Mara; 

 

INDICAÇÃO Nº055/19:- Do nobre Vereador Osvaldo Teixeira ao executivo, para que 

seja feita a Patrolagem, Roçagem e Limpeza de Valas em todo o Bal. Marilena, 

principalmente na Rua Alegrete, Peço Urgência no serviço que foi solicitado por 

moradores; 

 

INDICAÇÃO Nº056/19:- Do nobre Vereador Osvaldo Teixeira ao executivo, para que 

faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja feita a reforma do Pier 

em Pedrinhas (Plataforma em forma de T), com os mesmos materiais que foram 

utilizados para fazer o deck. Peço Urgência no serviço que foi solicitado por moradores; 

 

INDICAÇÃO Nº057/19:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize o conserto de 

buraco ¨Tapa buraco¨ e que seja tomada as devidas providências para o perfeito tráfego 

de veículos e pedestres no final da Rua Carlsbad, nº 250, localizado no Balneário; 

Monte Carlos (Carabanas); 
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INDICAÇÃO Nº058/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, Para determinar ao setor competente que proceda com o reparo do asfalto da 

Rua Dino Destri - Balneário Márcia, Ilha Comprida – SP; 

 

INDICAÇÃO Nº059/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente para que seja feita a manutenção da rua 

Manchester,logo após o PSF Central ,que se encontra com uma cratera no meio da 

rua,dificultando assim o acesso da via; 

 

INDICAÇÃO Nº060/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente para que seja arrumada com a máxima 

urgência o buraco que se formou devido ás fortes chuvas na rua Aricanduva com a rua 

Tangará,na estrada da vizinhança,os moradores estão com muita dificuldade de acesso á 

suas casas.A limpeza das valas e o cascalhamento é extremamente necessário; 

 

INDICAÇÃO Nº061/19:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente para que seja realizado os serviços de 

manutenção das ruas dos Balneários Kenneddy e Di Franco; 

 

INDICAÇÃO Nº062/19:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões com URGÊNCIA junto aos Departamentos Competentes, no sentido 

de que sejam feitas obras visando o escoamento da água da chuva que se acumula na 

Rua 2 do Balneário City Mar, Informo ainda, que a Sra Tereza, moradora do local, vem 

sofrendo com as constantes inundações resultantes desse acumulo de água, pois elas tem 

atingindo a sua residência lhe provocando diversos estragos; 

 

INDICAÇÃO Nº063/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária e a limpeza das valas das 

seguintes ruas e avenidas, localizadas em nosso município: 

1. Avenida de acesso ao antigo Hotel Maré Alta, no Balneário Praia do Marlyn, 

2. Rua Tancredo Neves, no Balneário Marusca; 

3. Ruas de acesso ao Balneário Maria de Lourdes; 

4. Alameda Tibiriçá, no Balneário São Januário; 

5. Ruas de acesso ao Balneário Rei Artur; 

6. Rua Guanabara, no Balneário Porto Velho II; 

7. Rua Petrópolis, no Balneário Claudiamara; 

8. Rua Venezuela e Rua Grécia, no Balneário Araçá; 

9. Rua Dona Emilia, no Balneário Bermudas; 

10. Rua Netuno, no Balneário Maresol; 

11. Alameda Luci Alencar Destri, no Balneário Mar Azul; 

12. Rua Eldorado, no Balneário Kennedy – 2º Pedido; 

13. Rua São Sebastião, no Balneário Redentor; 

14. Rua dos Bandeirantes, no Balneário Sete de Setembro; 
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15. Rua Campo Mourão, no Balneário Curitiba; 

16. Rua Florença, no Balneário Monte Carlo; 

17. Rua Santa Catarina, no Balneário; 

18. Rua Cuiabá, no Balneário Adriana; 

19. Rua Pacaembu, no Balneário Flor de Iguape; 

20. Rua Tamoyo Matuoka, no Balneário Xandú; 

21. Rua Ouro e Rua Prata, no Balneário Vila Rica; 

22. Rua Viña Del Mar, no Balneário Di Franco; 

23. Rua Dona Amelinha, no Balneário São Martinho; 

24. Rua Florença, no Balneário Monte Carlo; 

25. Rua Santa Catarina, no Balneário Adriana; 

26. Avenida Janaína, no Balneário Janaína; 

 

INDICAÇÃO Nº064/19:- Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento ao 

executivo, para que seja realizado o serviço de roçagem, patrolagem e cascalhamento e 

demais medidas que possibilitem o devido escoamento das águas que se acumulam na 

Rua Aricanduva, Balneário Porto Velho II, em toda sua extensão; 

 

 

MOÇÕES 

 

MOÇÃO DE REPUDIO 04/2019: Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira á 

SABESP; 

 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

MEMORANDO Nº 047/2019: Reunião com os beneficiários dos programas Sociais; 

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 
 
 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 26/03/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


